

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 166 (10954)

Понедельник, 16 октября 1989 года

Цена 3 коп.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

НЕ ПОГАСИТЬ НАДЕЖДУ

Совхоз «Хлебновский» — хозяйство средней руки. Второе отделение с центром в селе Медынка до недавнего времени вообще считалось неперспективным. Возрождение его началось с прокладки дороги. Строительство велось с помощью шефов — объединения «Балаковорезинотехника» и дорожно-строительного управления № 4. Первые внесли деньги, а вторые — участвовали в строительстве. Директор совхоза В. Н. Игошин не скрывал удовлетворения, рассказывал, с какой охотой взялись шефы за осуществление своей цели. А идея заключалась в том, чтобы на договорных началах с совхозом создать, а потом постепенно развивать на ее базе свои подсобные хозяйства.

— Дорожникам еще в прошлом году были отведены участки под строительство в первом отделении совхоза, — рассказывает Владимир Николаевич. — Закупили они 100 бычков, мы помогли кормами. Словом, получили они, что хотели, и забыли про свои обещания. Оказалось, что и на этот-то шаг они пошли под нажимом руководства вышестоящей организации — Саратовавтодора. А мы спросить с них не можем. Вот и вышло, что в выигрыше оказалась одна сторона. Нас такое положение не устроило. Поэтому в дальнейшем решили действовать иначе, заключив в этом году договор с объединением «Балаковорезинотехника» о совместном сотрудничестве по всем правилам. Смыслом его являются взаимная выгода, общность интересов. Договор этот долгосрочный, рассчитан на 10 лет. Но не следует думать, что это пустые посулы, очередная кампания: мол, наобещают с три короба — на том и успокоятся. В том-то и дело, что новые шефы успели за четыре месяца сделать для совхоза больше, чем дорожники за год.

Наш разговор с руководителем хозяйства происходил на той самой дороге, что вела в Медынку, которая строилась на паях совхоза с объединением «Балаковорезинотехника».

— Вот в эту дорогу объединение вложило 200 тысяч рублей, — пояснил директор, — почти треть ее сметной стоимости. С вводом ее в действие заметно оживилась жизнь в селе — началось строительство и жилья, и производственного сектора.

Владимир Николаевич много рассказывал о том, что сооружают в Медынке шефы, какую инициативу проявили они в поисках строительных материалов, но об этом чуть позже. Прежде убедимся, что шефы не бросают слов на ветер. Простившись с директором совхоза, встреча с которым состоялась в полпути в Ме-

дынку — он возвращался, а мы туда направлялись, — продолжим путь. Десять минут езды — и показались первые постройки. Слева от дороги сиротливо стояло покосившееся, с выбитыми стеклами деревянное строение, очерченными напоминающее животноводческую ферму. Так оно и оказалось. Полуразвалившийся сарай остался как напоминание о тех временах, когда, отчаявшись устроить свой быт, сельские жители целыми семьями покидали родные места, заколачивая дома, забывая личный скот. Уезжали со слезами, с обидой на тех, кто не сумел обеспечить им сносное существование. Подробности этого переселения я узнала от водителя нашего «уазика» Виктора (фамилии он не назвал), бывшего жителя Медынки.

— Были бы здесь хоть элементарные условия, нипочем народ не уехал бы отсюда! — в сердцах восклицает он. — А то ведь с осени до весны жизнь в деревне замирает. В распутицу ни хлеба, ни дров не привезешь. А заболеешь — ни один транспорт сюда не проедет.

Он остановил машину на пустыре, где аккуратными штабелями были сложены железобетонные конструкции. Здесь, очевидно, предполагалось строительство крупного животноводческого комплекса, рассчитанного на 800 голов, — будущего подсобного хозяйства объединения. Фундамент одного из помещений — оторочничка для крупного рогатого скота — уже сделан, на очереди монтаж самого здания. Как мы убедились, конструкций завезено в избытке. Откуда они поступили, информацию об этом нам уже дал директор совхоза. Шефам удалось договориться с заводом ЖБИ поселка Горный Краснопольского района, который специализируется на выпуске конструкций для животноводческих помещений. Каким это удалось — пусть останется в секрете. Проявили предприимчивость и инициативу, а это сейчас поощряется.

По правую сторону от дороги мы увидели еще один строящийся объект — летний лагерь для скота. Здесь работ осталось на неделю-другую. Подъехать к силосной траншее по размытому грунту оказалось непросто, и нам ничего не оставалось, как поверить на слово директору совхоза, который сказал, что траншея уже готова, осталось ее забетонировать. Сомневаться в его словах не приходилось — вдалеке высились горы свежевынутого грунта.

Увиденное убеждало, что шефы всерьез взялись за дело. Нашлись и средства, и материалы, на отсутствие которых обычно сетуют руководители объединения. Выход, оказывается, можно найти из любого положения,

если, конечно, захотеть. В данном случае интересы шефов и подшефных совпали в главном — коллектив объединения получит мясную и молочную продукцию, совхоз улучшит социальные условия. То есть выиграют люди, живущие и в селе, и в городе. Именно на это и нацелен договор, с которым я детально ознакомилась. В ближайшие два года объединение планирует в основном закончить строительство животноводческого комплекса, который, как сказано в договоре, будет его собственностью. В комплекс помимо животноводческих помещений и кормоцеха войдут мощности по переработке молока и мяса. В этом направлении уже кое-что сделано: закуплено оборудование для колбасного цеха. Вся продукция будет реализовываться труженикам предприятия.

А что получит совхоз? И об этом в договоре сказано вполне определенно. Например, объединение обязуется строить объекты жилья и соцкультбыта, осваивая ежегодно по 200—250 тысяч рублей, из своих материалов. Кстати, три сборных домика, закупленных в Москве, уже прибыли, и скоро начнется их монтаж. Планируется построить в Медынке 50 таких коттеджей как для тружеников подсобного хозяйства, так и для рабочих совхоза. Помимо жилья будут сооружаться клуб и школа.

Уже сегодня рабочие совхоза могут воспользоваться льготными путевками в профилакторий объединения. Это тоже отражено в договоре.

— Мы находим полное взаимопонимание с руководством объединения, — подчеркнул в беседе директор совхоза. — В. Н. Еловиков здесь бывает очень часто, с ним мы решаем все вопросы. Почти постоянно находятся здесь его заместители по сельскому хозяйству В. И. Шматок, инженер — строитель М. Я. Дьяков. Мы не получили еще ни одного отказа в просьбе помочь нам в чем-то. Во время заготовки кормов шефы обеспечили нас транспортом, сами активно включились в эту работу — заготовили 300 тонн кормов. Такое шефство нам на пользу...

Итак, у сельчан появилась надежда на обновление. Теперь главная забота шефов — не погасить ее.

Н. НАУМОВА.

Около трех десятков лет трудится в Жилстроем Валентина Михайловна Пегова. В бригаде маляров В. С. Масютенко, где она работает, знают ее не только как мастера отделки, но и как умелую, опытную наставницу. За эти годы обучила она своему делу десятки молодых работников. Многие из них продолжают трудиться в бригаде, составляя со своей учительницей в мастерстве и сноровке.

В памяти В. М. Пеговой сохранился облик старого Балакова. И теперь, проходя по нарядным улицам нового города, она испытывает ни с чем не сравнимую гордость за свой труд, так необходимый людям.

На снимке: В. М. Пегова.

Фото М. БАБЕНКО.



ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

ЗАБЫТАЯ УЛИЦА

Телефонный звонок раздался неожиданно:

— Редакция? Беспокоит мать ребенка, который ходит в детский сад-ясли № 5, расположенный на улице Красной Звезды. Видели бы вы, что на ней творится после дождя. Не только дети, но и мы, взрослые, вынуждены идти буквально по колено в грязь. И так бывает каждый год.

Улица Красной Звезды — это более ста домов. Старожилы говорят, что по ней еще сам Василий Иванович Чапаев ездил. Это была одна из цветущих улиц того времени.

А что случилось с ней сегодня? Улица представляет собой своеобразную полосу препятствий. Из пешеходных дорожек осталось разве что название. Люди идут по раскисшей от дождя вязкой глине. Был свидетелем, как мама с малышом совершали «марш-бросок» (иначе и не скажешь) от остановки «Судоремзавод» в сад-ясли: новые сапоги по голенице запачканы грязью, одежда — тоже. Малыш ревет, бьется поскользнуться в луже и упасть. Видел, как один мальчишка шел домой

в одном левом сапоге, правый «засосала опасная трясина», и без помощи взрослых его не вытащить...

Проезжей части тоже нет. Например, напротив яслей большое пространство залито водой, поросло высокой травой, закидано мусором и похоже больше всего на зеленое болото, чем на дорогу. Такси здесь не ходят по той причине, что можно надолго сесть на «якорь». Редкие грузовые машины урчат и движутся со скоростью черепахи.

У дома № 31 выкопана огромная траншея. Копают ее здесь каждый год и почему-то всегда по осени, когда начинается сезон дождей. На днях вечером в траншею чуть не свернул себе шею парнишка, его спас случайный прохожий. А все из-за того, что улица и некоторые подходы к ней с наступлением сумерек погружаются в непроглядную тень. Нет ни одного фонаря на столбах, да собственно, и столбов нет...

По улице вынуждены ходить не только ее жители, но и горожане с других улиц — водят по ней своих детей в ясли, поликлинику. Идут по улице в школу и ребята из детского дома № 4. Большинство из них домой возвращается вечером. В темноте. Недалеко и до очередного несчастного случая... Но это мало кого заботит.

На вопрос, кто же отвечает за состояние улицы и заведующая садом-яслями Н. В. Володина, и директор детского дома № 4 С. П. Ткаченко только пожал плечами. Не знают этого и сами жители.

— Мы бы давно пошли с просьбами, жалобами, да не знаем куда, — говорит А. С. Конкина.

У Анны Сергеевны дома хранится «драгоценная реликвия» — список организации, в которые они обращались за последние пять лет. И везде отвечали: улица не наша. И пересылали ходовых в другое ведомство.

— Здесь живут никому не нужные люди, — говорит другая жительница. — В квартале от нас и асфальт уложен, и все благоустроено, а у нас даже проселочной дороги нет. Почему?

Этот вопрос я хотел адресовать начальнику той организации, что отвечает за порядок на улице Красной Звезды. Но точно мне ее установить не удалось. Из одной организации меня отсылали в другую, а из той — в следующую. Более двух дней пришлось потратить, чтобы наконец напасть на кое-какие «следы»: до весны этого года к благоустройству улицы имел какое-то отношение производственно-жилищный трест. Но опять же, по словам инженера ЖЭУ-2 Т. И. Романовой, за дорогу и освещение он непосредственно не отвечал.

— Сейчас улицу мы передали спецавтохозяйству, — сказала Тамара Ивановна.

С него, значит, и весь спрос. Но это хозяйство находится совсем на другом конце города от улицы Красной Звезды, и ее благоустройством-руководителем заниматься не спешат. Да и это ли хозяин улицы?

До руководства спецавтохозяйства мне так и не удалось дозвониться...
Е. АФАНАСЬЕВ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Фонд милосердия — 2 стр.

Как дела, кооператор! — 3 стр.

ПРОПАСТЬ — 3 стр.

Приглашение на работу — 4 стр.

РАЗГОВОР ПО ТОМУ ЖЕ ПОВОДУ

От баланса ресурсов — к дефициту понимания

Для обеспечения роста национального дохода СССР в 2005 году в 2,4 раза по сравнению с 1985 годом, при социально ориентированном развитии народного хозяйства, проектом уточненной Энергетической программы СССР предусматривается в качестве главного направления сбалансирование потребностей страны в топливе и энергии, проведение целеустремленной энергосберегающей политики. Однако и в этом случае производство топливно-энергетических ресурсов потребует увеличения в 1,4 раза.

Исходя из наличия запасов органического топлива и экономических возможностей, проектом указанной программы предусматривается сбалансировать к 2005 году прирост топливно-энергетических ресурсов следующим образом: нефть — 0,8 процента, газ — 63 процента, уголь — 13,3 процента, нетрадиционные источники энергии — 3,9 процента, гидроэнергия — 3,7 процента и атомная энергия — 15,3 процента. Масштабы производства электроэнергии гидравлическими и атомными станциями в приросте топливно-энергетических ресурсов являются минимальными для обеспечения планируемых темпов развития народного хозяйства страны.

В тринадцатой пятилетке намечается ввести в действие энергоблоки на АЭС общей мощностью 16—18 млн. квт, в том числе в соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР энергоблок

№№ 5 и 6 на БАЭС. В настоящее время на строительстве этих энергоблоков освоено около 80 млн. рублей капитальных вложений, ввод их в действие предусматривается осуществить соответственно в 1992 и 1994 годах.

Так популярно разъясняет Бюро Совета Министров СССР по топливно-энергетическому комплексу проблемы баланса ресурсов в стране. Разъясняет в ответ на письмо исполкома городского Совета народных депутатов, в котором высказано возражение против сооружения пятого и шестого блоков Балаковской атомной электростанции. В приложении из Москвы документе балаковцев приглашают проинформировать о состоянии острых создавшегося положения:

«Сооружение указанных энергоблоков обусловлено необходимостью удовлетворения возрастающих потребностей в электрической энергии данного региона, где резерв мощности в 1999 году ожидается на уровне 4,8 процента при нормативе 13 процентов». Более того, в Бюро Совета Министров СССР считают, что «площадка строительства указанных энергоблоков соответствует действующим нормативным требованиям к размещению атомных станций, кроме расстояния от АЭС до Балакова, которое составляет 8 км. Расчеты, выполненные учеными и специалистами соответствующих организаций, показывают, что при запроектных авариях в зоне радиусом 8 км от

станции значение доз облучения населения не превысит допустимых».

Что ж, и за это спасибо, что честно признается ненормальным расстояние между станцией и жилыми микрорайонами. Последующая ссылка на расчеты безымянных ученых и специалистов в отношении «допустимых доз облучения» рассчитана на людей с сильно развитым чувством юмора. Ведь теперь уже школьники знают о существовании чернобильских радионуклидов в молоке шведских коров.

Серьезные доводы на этот счет имеет исполком областного Совета народных депутатов, и изложивший их письменно в адрес упомянутой инстанции. Вот некоторые из них.

В соответствии с требованиями к размещению атомных станций, допустимые расстояния от АЭС до городов, подобных Балакову, равняются 25 километрам при обязательном устройстве дорожной сети, позволяющей обеспечить в случае необходимости эвакуацию населения из загрязненных районов зоны в течение 4 часов. Это, как говорится, во-первых. Далее.

После реакторов вода проходит охлаждение в выгороженной песчаной дамбой пойменной части р. Волги, в которую производится продукция пруда. В пределах 3-километровой санитарно-защитной зоны АЭС расположено село Новонатальино с животноводческим комплексом, водоснабжение которого осуществляется из пруда — охладителя АЭС.

Минэнерго СССР, несмотря на неоднократные возражения со стороны облисполкома, продолжает финансирование и строительство пятого и шестого блоков атомной электростанции.

Учитывая чрезвычайно сложную экологическую обстановку в г. Балаково, который по санитарно-экологическому состоянию входит в число 150 неблагоприятных городов страны, где постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 18 июня 1981 г. запрещено новое промышленное строительство и расширение существующих производственных мощностей, и руководствуясь 25-километровой санитарно-защитной зоной, исполком областного Совета просит принять решение о прекращении проектирования и строительства 5 и 6 блоков Балаковской АЭС и выносе за счет средств Минатомэнерго села Новонатальино за пределы нормативного разрыва.

Возникает вопрос: почему бы не понять Советскую власть, сиречь облисполком, выражающую волю трудящихся на местах? Судя по всему, не просто это — понять и сделать соответствующие шаги. Потому они, шаги, делаются. Но вот в каком направлении? Бюро по топливно-энергетическому комплексу сообщает, что институтом «Атомэнергопроект» Минатомэнерго СССР дополнительно разработано экологическое обоснование возможностей расширения Балаковской АЭС до мощности 5 млн. квт, которое в настоящее время представляется Минздраву СССР и Госкомприроде СССР. После его согласования с этими организациями, убеждено Бюро Совмина, не будет оснований для изменения ранее принятых решений о вводе в действие энергоблоков №№ 5 и 6 указанной станции.

Гм... Так уж и «не будет оснований»?

Поживем, увидим.

Д. ЦИМБАЛ.

Фонд милосердия

Саратовское областное отделение Советского фонда милосердия и здоровья предлагает вам с участием трудовых коллективов, комсомольских, женских, ветеранских и других общественных организаций создать комиссии содействия Советскому фонду милосердия и здоровья.

Комиссии содействия являются инициативными группами, пропагандирующими цели и задачи фонда, организующими участие членов коллектива в практических делах фонда: сбор добровольных пожертвований и проведение благотворительных мероприятий.

Комиссии содействия фонда поддерживают создание инициативных групп граждан, желающих участвовать в конкретных формах социальной помощи, благотворительности, акциях милосердия.

Счет Саратовского областного отделения Советского фонда милосердия и здоровья № 704202 Оперуправления Жилсоцбанка г. Саратова.

ПОЛОЖЕНИЕ

О РАБОТЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ САРАТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ФОНДА МИЛОСЕРДИЯ И ЗДОРОВЬЯ

I. Общие положения.

Общественные уполномоченные избираются на предприятиях, в организациях, в городах и районах области и являются представителями областного Советского фонда милосердия и здоровья.

Утверждаются уполномоченные правлением областного отделения Советского фонда милосердия и здоровья.

Уполномоченные фонда свою работу строят в соответствии с решениями партии и Советского правительства по вопросам помощи одиноким престарелым, больным гражданам, инвалидам, а также пенсионерам, проживающим в семьях с доходом менее 60 руб. на каждого члена семьи, руководствуясь в своей работе Уставом Советского фонда милосердия и здоровья, резолюцией учредительной конференции областного отделения фонда милосердия и здоровья.

В городах и районах области, на предприятиях, в учреждениях, объединениях уполномоченные создают учредительные комиссии содействия фонду милосердия и здоровья из числа лиц, которые конкретными поступками, добрыми делами помогают одиноким престарелым, больным гражданам, инвалидам, организуют всяческую поддержку идей и начинаний фонда.

Для встречи с населением города, района уполномоченные областного отделения фонда милосердия и здоровья совместно с исполкомами Советов городских и районных депутатов определяют место и часы приема граждан.

По мере необходимости уполномоченные сообщают в правление областного отделения о состоянии дел, трудностях в решении вопросов по проблемам помощи одиноким престарелым, больным гражданам, инвалидам в районе, городе, на предприятиях.

Основные задачи уполномоченных фонда — в привлечении отдельных граждан, трудовых коллективов, общественных организаций области к решению вопросов по проблемам одиноким престарелых, инвалидов, воспитанию гражданственности у населения к данной категории людей.

II. Основные принципы деятельности уполномоченных.

Уполномоченные областного отделения Советского фонда милосердия и здоровья ставят своей целью активно содействовать реализации комплексной программы в помощь одиноким престарелым, больным гражданам, инвалидам, направленной на объединение усилий государственных учреждений, общественных и творческих организаций для оказания всесторонней помощи, создать атмосферу действенной заботы о каждом ветеране войны труда.

В этих целях уполномоченные фонда ведут в городах и районах области, трудовых коллективах, по месту жительства широкую пропагандистско-информационную работу по разъяснению среди трудящихся, все население целей и задач Советского фонда милосердия и здоровья, прав и обязанностей членов фонда.

Широко пропагандируют среди общественных организаций, трудовых коллективов, учреждений культуры творческих организаций, оперативные идеи благотворительной деятельности в пользу фонда.

Оказывают помощь одиноким престарелым, больным гражданам, инвалидам в решении их проблем, уделяют пристальное внимание ветеранам войны и трудящимся семьям погибших военнослужащих.

Способствуют повышению роли хозяйственных руководителей в участии трудовых коллективов в оказании помощи инвалидам, одиноким престарелым, больным гражданам.

Средства массовой информации выявляют наиболее важные проблемы престарелых граждан, инвалидов.

Пристальное внимание уделяют воспитанию уважительного отношения к старшему поколению, повышению ответственности детей за выполнение своего долга перед родителями.

Внедряют лучшие образцы работы по привлечению граждан к оказанию помощи в быту одиноким ветеранам войны и труда, престарелым, семьям погибших военнослужащих.



Несколько дней осталось Анатолию Александровичу Потопову до пенсионного возраста. Всю свою жизнь проработал он плотником, под его руками дерево превращается в необыкновенной красоты вещи. Сейчас Анатолий Александрович работает на судоремзаводе, он отделяет деревом новые суда. Чтобы людям в дальнем плавании было на корабле тепло и уютно, Анатолий Александрович вкладывает всю душу в оформление кубриков, бытовых помещений, рубок. Ценят его в коллективе, мастер цеха В. И. Кондаков так и говорит:

— Не представляю, что мы будем делать без него.

В цех пришло молодое пополнение, которому надо еще приобретать опыт и сноровку. И тут помощь ветерана производства окажется просто неоценимой. Разумеется, опытный мастер своего дела А. А. Потопов не останется в стороне — он поможет молодым приобрести необходимые для работы навыки.

На снимке: А. А. Потопов.

Фото М. БАБЕНКО.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Окружен заботой

Вот уже пять лет я нахожусь в тяжелом состоянии: дают о себе знать раны, полученные на войне. И все эти годы ко мне на дом приходит участковый врач А. П. Цилина. Лечит она меня не только лекарствами, но и сердцем, душой. Всегда внимательно меня осматривает, обо всем расспросит и посоветует, что делать, как вести себя. От ее душевности, теплоты становится как-то легче.

Работники станции «Скорая помощь» тоже с душой относятся ко мне, на вызовы приезжают своевременно и всегда оказывают необходимую помощь.

Вся моя семья от души говорит им: «Спасибо».

Б. ЧУМАКОВ,
ветеран войны.

КАК ДЕЛА, КООПЕРАТОР?

СПРОС РОЖДАЕТ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Фраза «Нам нужны кооперативы, но не такие», прозвучавшая на Съезде народных депутатов...

продукцию, нашлись. Но из-за того, что они работали здесь же, в объединении...

только с предприятием-учредителем, но с другими промышленными организациями города...

Объем работ за последнее время настолько возрос, что работники кооператива все время подумывают о том, чтобы оставить основную работу...

Что из этого получилось, видно из того факта, что в настоящее время проблем с нагревателями на предприятии нет.

Естественно, что каждое из направлений в кооперативном движении сегодня старается доказать народу: кооперативы нужны именно такие, какие есть у них.

Кооператив «ТЭН» объединения «Балаковорезинотехника» называется так по наименованию продукции, которую изготавливает...

Предыстория создания кооператива такова. Каждый год объединение тратило валюту на приобретение импортных нагревателей...

Правила — для всех

О необходимости соблюдения правил дорожного движения водителями и пешеходами говорилось уже не раз...

летела грузовая машина, управляемая безалаберным лихачом. Рев сигнала, резкий поворот, удар о бордюр привели в сматнение пассажиров.

ка с ребенком оказалась зажатой дверями. Вышедшие пассажиры закричали, троллейбус остановился...

Будьте осторожны

Электрическая энергия прочно вошла в нашу жизнь. Мы уже давно привыкли к тому, что она есть...

ция ноги. Смертельную травму получил электриком объединение «Минудобрения» Ф. М. Чернятевич.

травму с тяжелым исходом ученик 46 класса средней школы № 7 Леша Воробьев, который проник в помещенье распределительного устройства...



Профессионализм в работе подразумевает прежде всего хозяйское отношение к делу. Не исправлять недостатки, а предупреждать их появление. Именно этим отличается дежурный слесарь химического цеха ТЭЦ-4 М. С. Кудрявец.

ПРОПАСТЬ

Человек пришел в редакцию и попросил: — Напишите о матери, которая мешает жить молодой семье...

ства, то нелюбовь и неприязнь всегда взаимны. «Разве это жена?» — вздохнула Агнесса Евстафиевна...

могут различить только тех людей, которые сами этого захотят. Неодоимое вызывает другое: за что омрачают жизнь человеку, так откровенно желают ему зла...

Человек не рождается всемогущим и всеумным. Знания он приобретает в продолжение всей своей жизни.

РЕЗОНАНС В корреспонденции об изъятии большого количества вина у цыган был вынесен совет не покупать спиртное у спекулянтов.

Безуспешные поиски пошел на следующий, и снова очередь, и снова не купил. Что делать и как не покупать спиртное у спекулянтов...

Реклама. Справки. Объявления

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

СЕВЕРО-ВОСТОЧНЫЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ
СЕТИ ПО «САРАТОВЭНЕРГО»

приглашают на работу:
инженера по технике безопасности, инженера распределителей, инженера службы релейной защиты и автоматики, электромонтеров по эксплуатации распределителей, электромонтеров службы релейной защиты и автоматики, тракториста на трактор К-700.
За справками обращаться в отдел кадров или в центр по трудоустройству.

КОМБИНАТ СПЕЦИАЛЬНЫХ
СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ
УПРАВЛЕНИЯ «САРАТОВГЭССТРОЙ»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

электросварщиков ручной, полуавтоматической и автоматической сварки (средняя заработная плата от 240 до 440 рублей), слесарей по сборке металлоконструкций (средняя заработная плата от 240 до 330 рублей), токарей (средняя заработная плата от 250 до 330 рублей), фрезеровщиков (средняя заработная плата от 250 до 270 рублей).
Работники комбината пользуются льготным обеспечением продуктами питания, промышленными товарами повышенного спроса.

За справками обращаться в отдел кадров комбината по телефонам: 94-11-54, 94-63-12. Проезд автобусами № 7 до остановки «Бирюза», № 20 до остановки «Салют», № 5 до остановки «ББЗ».

ПУГАЧЕВСКОЙ ДИСТАНЦИИ
СИГНАЛИЗАЦИИ И СВЯЗИ

требуются электромеханики СЦБ и радиосвязи с окладом 200—240 рублей в месяц, электромонтеры СЦБ и радиосвязи с окладом 180—200 руб. в месяц для работы по ст. Балаково.

Поступившие на работу пользуются всеми льготами железнодорожного транспорта.

За справками обращаться: ст. Балаково, Дом связи или ст. Пугачевск ШЧ-13 и в центр по трудоустройству: ул. Комсомольская, 35, кв. 1.

ВОЛЖСКОЕ
МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ТРЕСТА «ГИДРОМОНТАЖ»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

автокрановщика 6 разряда (автокран «Днепр» г/п — 25 т или автокран СМК-10).

За справками обращаться в отдел кадров треста «Гидромонтаж» или центр по трудоустройству.



Станции Балаково Приволжской железной дороги

требуются на постоянную работу: регулировщики скорости движения вагонов. Оплата труда повременно — премиальная, принятые обеспечиваются спецодеждой, форменной одеждой, бесплатным одноразовым питанием, бесплатным билетом для проезда по железной дороге, бесплатным талоном на уголь.

КООПЕРАТИВ
«ЮНЫЙ ТЕХНИК»

реализует населению и предприятиям радиодетали и узлы радиоаппаратуры.
Обращаться: ул. Титова, 33а.

9 октября в автомобиле «Жигули» были оставлены женские сапоги. Просим вернуть за вознаграждение по адресу: наб. Леонова, 29а, кв. 8.

Выражаем благодарность коллективу Жилсоцбанка за помощь в организации похорон Филатова Ивана Михайловича.
Сердечное вам спасибо.
Семья Филатовых.



Нашедшего на территории школы № 7 по улице Комсомольской оптический прибор серого цвета, похожий на фильмоскоп, просьба вернуть в любом состоянии за вознаграждение по адресу: улица Механизаторов, 4, кв. 5.

12 октября утеряна сумочка с документами на имя Зорищева Ю. И. в районе ул. Механизаторов.

Просьба, пожалуйста, вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Факел социализма, 7а, кв. 21.

Выражаем сердечную благодарность коллективу судоремзавода за организацию и оказанную помощь в похоронах Кашкова Юрия Сергеевича.
Жена, мать, родственники.



Коллектив СТК ДОСААФ «Агропромтранс» выражает соболезнование Цехановичу Борису Евгеньевичу в связи со смертью отца.

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной

жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел строительства — 4-65-57, отдел писем — 4-63-04, отдел информации и социальных проблем — 4-64-75, фотокорреспондент — 4-67-95, отдел объявлений — 4-62-79, общественная приемная — 4-64-57.

Тираж 41465 Заказ 3767

ВОЛЬСКИЙ
УЧЕБНО-КУРСОВОЙ
КОМБИНАТ

организует для граждан и организаций города и района подготовку водителей транспортных средств категории «ВС» при средней школе № 3 г. Балакова по адресу: ул. Волжская, 39.

Обращаться к преподавателю после 18 часов.



БАЛАКОВСКОЕ ПАТП

производит набор на 6-месячные курсы водителей категории «Д». Курсантам выплачивается стипендия. Форма обучения — дневная.

Обращаться по адресу: ул. Коммунистическая, 141, отдел кадров.

СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ
КЛУБ ДОСААФ
ПО «ХИМВОЛОКНО»

приобретет у организаций г. Балакова по безличному расчету легковые автомашины марки «ВАЗ» или «Москвич».

Обращаться по адресу: ул. Вокзальная, 9, телефон 2-10-41, с 16 до 20 часов.



К СВЕДЕНИЮ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

Балаковская станция технического обслуживания производит техническое обслуживание личных автомобилей без выходных, т. е. в субботу и в воскресенье с 8 до 20 часов.

Адрес: Промышленная зона, Балаковская СТО

В САРАТОВСКОМ ЦИРКЕ
НАЧАЛА ГАСТРОЛИ
НОВАЯ ПРОГРАММА СЕЗОНА
СМЕЛОСТЬ! ЛОВКОСТЬ!
МАСТЕРСТВО!

В представлении принимают участие ведущий мастера циркового искусства: акробаты, гимнасты экцентрики, роликотбежцы, эквилибристы, дрессировщики и др.

Весь вечер на манеже дипломант международного конкурса артистов цирка, участник передачи «АБВГ Дейка» — клоун Энвар.

Билеты продаются в кассах цирка.

Принимаются коллективные заявки.

Справки по телефону в Саратове: 24-44-15.



В КООПЕРАТИВЕ «ДЕНТАТЕХ»

при гостинице «Балаково» работает кабинет мануальной терапии остеохондроза по методике Н. А. Касьяна. Лечение комплексное, курсовое, с назначением дополнительной терапии и рекомендаций.

Обращаться: гостиница «Балаково», каб. 109 ежедневно, кроме выходных. Телефон 3-05-52.

Не упускайте шанс вернуться к полноценной жизни!

БАЛАКОВСКОМУ
СПТУ-63

требуется на постоянную работу заведующий клубом. Должностной оклад 100 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: ул. Пролетарская, 71 (тел. 4-12-67).

КИНОЭКРАН

16, 17, 18 октября. МИР. Красный зал (тел. 3-03-00).

Шок (две серии) — в 10, 13, 16, 18.30, 21.

Зеленый зал.

Лиловый шар — в 10, 14.30. Куколка (две серии) — в 12, 16.30, 19.30.

Синий зал.

Побег (две серии) — в 12.30, 15, 18, 20.30.

РОССИЯ (тел. 2-00-00).

Ко мне, Мухтар! — в 9.

Танцуй, танцуй (две серии) — в 10.45, 13.20, 16, 18.40, 21.15.

КОСМОС. (тел. 4-00-00).

Болезнь любви (две серии)

— в 12, 15, 18.15, 21. 16 октября — Жизнь и удивительные приключения Робин Крузо — в 9.

XX ЛЕТ ВЛКСМ. Большой зал (тел. 4-02-00).

Боны и покой — в 11, 15, 17, 19, 21.

Малый зал.

Досье человека в «седесе» (две серии) — в 19.15. 18 октября — Там ли, за рекой — в 14.

ОКТАБРЬ (тел. 4-00-00)

Веселое волшебство

9. «Посейдон» спешит на помощь — в 11, 13, 15.

жигатели — в 17, 19, 21.

Зам редактора

Ю. М. Коваленко

НАШ
АДРЕС

413800 г. Балаково
Саратовской обл.
ул. Гагарина, 42 а

Телефоны:

Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам и субботам

Газета набрана фотонабором и отпечатана офсетным способом в типографии № 1 Саратовского объединения «Полиграфист» г. Саратов, ул. Вишневая, 10.